

Programul Frontului Național Democrat din Oradea (1946)
pentru vizita lui Gheorghe Gheorghiu Dej

Consiliul din Oradea al Frontului
Național Democrat.

PROGRAMUL OFICIAL

al primirii Domnului Prim Ministru Dr. Petru Gross, membrii Guvernului și reprezentanții Marilor Noștri Aliați Anglia, America și Rusia Sovietică.--

- 1.- Duminică la 12 Mai 1946 orele 9 dimineața seosește în Oradea trenul special Ministerial.--
Domnul Prefect Alexandru Ritiu împreună cu trei delegați ai F.N.D.--ului merg în întâmpinarea Domnului Prim Ministru la granița județului.
- 2.- La gara centrală Oradea, la descinderes din trenul ministerial, domnul Prim Ministru și invitații D-sale, sunt primiți de către primarul orașului Dl. Carol Vanyai cu tradiționala pâine și sare.-- Patru tărâneli îmbrăcate în costume naționale, respectiv 2 în costume naționale românești și 2 în costume naționale maghiare, oferă domnului Prim Ministru și invitaților D-sale, 4 buchete de flori.--
O companie de onoare cu drapel și muzică dă onorurile.--
Domnul Prim Ministru, membri guvernului și reprezentanții Marilor Noștri Aliați trec în revistă compania de onoare.--
Se cântă imnul național român, imnul sovietic, imnul american și imnul englez.--
Pe peronul gării iau loc la primirea în întâmpinarea Marilor Invitați reprezentanți autorităților militare și civile, reprezentanții grupărilor politice din F.N.D. și cele care colaborează cu guvernul, invitați în mod special.--
Partidul Frontului Plugarilor va fi reprezentat de o delegație de cca. 300 plugari îmbrăcați în costume naționale.--
Deșamenii Uniunii Populare Maghiare va fi reprezentată de o delegație numeroasă în spirit de înfrățire cu delegații Frontului Plugarilor.--
- 3.- La pista gării--Dl. Prim Ministru și invitații D-sale, sunt primiți de călăreții tineretului Plugăresc și sunt conduși pe tot parcursul până în piața Malinovsky.--
Alături de călăreții tineretului Plugăresc vor fi și călăreți din Uniunea Populăre Maghiară.--
- 4.- În fața arcului de triumf, ridicat în dreptul Direcțiunei Financiare C.F.R. Domnul Prim Ministru și invitații D-sale, sunt primiți de patru școlărițe două române și două maghiare care oferă buchete de flori cu panglici reprezentând culorile naționale ale celor patru sate, adică române, sovietice, engleze și americane.--
- 5.- Călăreții plugari români și maghiari vor însoți cortegiul până la locul destina.--
- 6.- Pe tot parcursul dela gară și până în piața Malinovsky vor fi aşezate pe ambele trotuare toate școlile din Oradea cu profesorii și diriginții respectivi, instituțiile autoritățile și publicul.--
Poliția va asigura ordinea împreună cu delegații sindicatelor muncitorești în așa fel încât întregul parcurs strada să fie complet liberă urmând să fi ocupate numai trotuarele de o parte și de alta până în piața Stalin.--
- 7.- Ora 8-10 din ADUNAREA TUTUROR ORGANIZAȚIILOR POLITICE CARE COMPUN
GUVERNUL INCLUSIV UNIUNEA POPULARĂ MAGHIARĂ
Fiecare organizație politică cu șeful său responsabil care trebuie să asigure cea mai perfectă ordine și liniște după programul fixat.--
ARMATA va participa în mod special echipată ca de paradă la locul fixat în planul întocmit de către Comisia F.N.D.
Organizațiile politice, armata și autoritățile vor lua loc

